

Протокол
совещания общественной комиссии по организации рейтингового
голосования по отбору общественных территорий, подлежащих
благоустройству в рамках программы «Формирование комфортной
городской среды»

02.02.2018

г. Заволжск

Присутствовали:

Иванов А.В. – заместитель главы администрации Заволжского городского поселения, председатель комиссии;

Обидиентов С.В. – зам. начальника УЖКХ администрации Заволжского городского поселения;

Смирнов М.Н. – специалист УЖКХ администрации Заволжского городского поселения, секретарь комиссии;

Курганова С.С. –руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия»;

Гладышева Е.Б. – председатель Совета ветеранов Заволжского муниципального района;

Цветкова Е.Б. – главный редактор бюджетного учреждения «Редакция газеты «Авангард»

Повестка дня:

Решение вопросов по организации рейтингового голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках программы «Формирование комфортной городской среды»

Иванов А.В.: на 2018 год денежные средства Заволжскому муниципальному району на реализацию проекта «Формирование комфортной городской среды» не выделены, но, тем не менее, нам необходимо провести рейтинговое голосование по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству. Это голосование будет идти на 2019 год. Нами составлены и утверждены план проведения общественных обсуждений, состав общественной комиссии, порядок организации и проведения рейтингового голосования. На сайте администрации размещено объявление о приеме заявок от жителей в срок до 12 февраля 2018 г. Место сбора заявок – администрация Заволжского городского поселения, все желающие могут прийти и подать заявку по отбору общественных территорий. После 12 февраля нам необходимо сформировать на основании поданных заявок перечень общественных территорий для проведения рейтингового голосования. Кроме того, нам нужно выбрать организацию для разработки дизайн-проектов, которые также будут размещены на сайте администрации, чтобы все жители могли с ними ознакомиться и 18 марта 2018 г. проголосовать за ту или иную

общественную территорию. Напоминаю, что на сегодняшний день необходимо закончить благоустройство зоны отдыха паркового лесного насаждения и площади им. Ф.А. Бредихина. На каждом избирательном участке нужно создать свою территориальную комиссию, разработать листы голосования и определить временной промежуток для голосования.

Цветкова Е.Б.: нужно ежедневно на сайтах администрации и газеты «Авангард» размещать информацию о рейтинговом голосовании, закрепить на сайтах баннеры на главных страницах. В каждом номере газеты «Авангард» нужно писать информацию о проведении голосования. В следующем номере 9 февраля мы напишем об этом заседании комиссии и о приеме заявок до 12 февраля.

После 12 февраля по окончании приема заявок комиссия подводит итоги, определяет перечень общественных территорий. В номере от 16 февраля публикуем данный перечень.

После выбора территорий в следующем номере объявляем о том, что все желающие могут предложить свои дизайн-проекты по благоустройству выбранных общественных территорий. (номер 23 февраля)

Затем мы публикуем в газете принятые дизайн-проекты

9 марта подводим итоги дизайн-проектов, публикуем лучшие проекты, которые будут выдвинуты для голосования.

16 марта напоминаем, что проекты опубликованы, сообщаем в какое время и где будет проходить голосование.

Решили:

1. Продолжить прием заявок от населения по отбору общественных территорий.
2. Продолжить работу в соответствии с утвержденным планом проведения общественных обсуждений.
3. Разместить на сайтах администрации и общественно-политической газеты «Авангард» информацию о рейтинговом голосовании.
4. Общественно-политической газете «Авангард» рекомендовать еженедельно освещать ход реализации рейтингового голосования и работу общественной комиссии.
5. Следующее заседание комиссии назначить по мере поступления заявок от жителей по отбору общественных территорий.

Председатель комиссии _____ А.В. Иванов

Секретарь комиссии _____ М.Н. Смирнов